2013/14 rop.

NOMALLIHA EKBUBAJIEHTHU JIMHEAPHU PABEHKM CO A1BE
PABOTA 2 HEMO3HATU

1.  OnpeAeAM ro peLLeHMEeTo Ha paBeHkata 6X+ Y =7 3a:
a) x=-3 0) y=2

2. 3anuwm ja 8o doopma  aX+ DY =C pasenkara:
X+3y 2y-3x
4 2

2

a) 2(x-2)+y=5x-5 0)

3. 3anuwm ja paserkata o dpopma Y = F(X)

1.1
a) 2X+Yy=3 6) §x+gy:3

4. 3anum ja paserkaTa Bo dpopma X = T (y)

1 2
a) X+4y=5 6) §X+gy=1

5. OApeam ro BpojoT K TAKA LUTO rPAdOMKOT HO PABEHKATA 4X-2y=7 MMHYBQ
HM3 TOYKATA @
a) M(-3k) 6) N(k,2)

| 3pabotmn CHexkaHa 3n1aTKOBCKA



Снежана Златковска
Sticky Note
Замени ја соодветната непозната во равенката со дадената вредност.

Снежана Златковска
Sticky Note
Изврши ги соодветните операции како при решавање линеарна равенка со една непозната.

Снежана Златковска
Sticky Note
Од левата страна да остане y, а сите други членови префрли ги на десната страна.

Снежана Златковска
Sticky Note
Од левата страна да остане х, а сите други членови префрли ги на десната страна.

Снежана Златковска
Sticky Note
Направи соодветна замена 
а) за х=-3 и y=k
а потоа реши ја добиената равенка




